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O Μπεν είναι ένα ζωηρό παιδάκι. Του 
αρέσει να κάνει σκανταλιές και να 

παίζει με τους φίλους του. Μέχρι που την 
ημέρα των γενεθλίων του μπαμπά φτάνει 
στο σπίτι ένα δώρο… Αυτό το δώρο θα τον 
ενθουσιάσει. Γρήγορα, όμως, θα τον κάνει 
να χάσει τον έλεγχο και θα τον βάλει σε 
μπελάδες. 
 Ο Μπεν θα πρέπει να ξεφύγει και να ξε-
περάσει τους κινδύνους που θα παρου- 
σιαστούν μπροστά του. Άραγε θα τα κα-
ταφέρει;
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Ο ΜΑΝΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ εργαζόταν στην Ελληνική Αστυνο-
μία επί 34 έτη, εκ των οποίων τα 23 ασχολείτο αποκλειστικά με 
τη διερεύνηση των ηλεκτρονικών εγκλημάτων. Σπούδασε Ανάλυ-
ση και Προγραμματισμό Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Εκπαιδεύ-
θηκε στο Λονδίνο στο έγκλημα που αφορά το πλαστικό χρήμα, 
και στο FBI σε θέματα σχετικά με την τρομοκρατία στο διαδίκτυο. 
Από το 1995, οπότε και ξεκίνησε μόνος, και στη συνέχεια από το 
2004, που ιδρύθηκε Τμήμα Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, 
προΐστατο και πλέον επόπτευε τη δράση της Υπηρεσίας. Κατά τη 
διάρκεια της πολυετούς σταδιοδρομίας του στην Ελληνική Αστυ-
νομία, χειρίστηκε περισσότερες από 28.000 υποθέσεις που αφο-
ρούσαν το κυβερνοέγκλημα. Είναι καθηγητής στην Αστυνομική 
Ακαδημία, στις Σχολές Μετεκπαίδευσης Στελεχών της Ελληνικής 
Αστυνομίας και στην Εθνική Σχολή Δικαστών, καθώς και συγ-
γραφέας βιβλίων. Έχει υπάρξει ομιλητής σε συνέδρια και διαλέ-
ξεις με θέμα το διαδίκτυο. Για το έργο του και την κοινωνική του 
προσφορά έχει τιμηθεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, την 
Ακαδημία Αθηνών, τη UNICEF, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, 
το FBI, και διάφορους άλλους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς.

Η ΒΕΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ είναι Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπεύτρια. 
Σπούδασε ψυχολογία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και αποφοίτησε 
με αριστείο από το Master in Psychotherapy Studies του Πανεπι-
στημίου του Κεντ (Αγγλία). Είναι υποψήφια διδάκτωρ του Πανε-
πιστημίου Αθηνών, καθώς και μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Ψυ-
χολόγων και της Ελληνικής Εταιρείας Αναλυτικής Ομαδικής και 
Οικογενειακής Ψυχοθεραπείας. Σημαντικό μέρος της δουλειάς 
της έχει αφιερώσει στη συνεργασία της με τη Διεύθυνση Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, μέσα από τη συμμετοχή της σε ημε-
ρίδες, τηλεδιασκέψεις και καμπάνιες ενημέρωσης σε πανελλαδι-
κό επίπεδο. Διατηρεί το προσωπικό της γραφείο, όπου ασχολεί-
ται με την ψυχοθεραπεία ατόμων, ζεύγους, οικογένειας και ομά-
δας, με τον συντονισμό σχολών γονέων καθώς και με τη διοργά-
νωση σεμιναρίων ψυχολογίας. 

Για πληροφορίες επισκεφθείτε το: www.psychotherapy-
athanasiou.gr
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Το βιβλίο αυτό είναι αφιερωμένο στα καλά 
παιδάκια του κόσμου… δηλαδή σε όλα!  

Στα ζωηρά και στα πιο ήσυχα,  
στα σκανταλιάρικα, στα παιχνιδιάρικα,  

σε εκείνα που παίζουν και γελούν,  
σε εκείνα που τσακώνονται αλλά γρήγορα 

ξαναφιλιώνουν, στα παιδιά που 
παρασύρονται, που κάνουν λάθη κι  

έπειτα τρέχουν στη μαμά και στον μπαμπά  
για να τα διορθώσουν…

Με αγάπη,
Μάνος Σφακιανάκης 

Βέρα Αθανασίου
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Αγαπημένα μου παιδιά,

Με λένε Μάνο Σφακιανάκη. Είμαι αστυνομικός 
με τον βαθμό του υποστρατήγου. Πριν από 
είκοσι ένα χρόνια ήμουν ο πρώτος που άρχισε 
να διερευνά το ηλεκτρονικό έγκλημα στη χώρα 
μας. Αρχικά, και για λίγα χρόνια, ώσπου να 
έρθει ο πρώτος μου βοηθός, ήμουν μόνος. 
Όμως είχα μεγάλη αγάπη για αυτό που έκανα 
και μέσα στα επόμενα χρόνια δημιουργήσαμε 
μαζί με τους επιστήμονες συναδέλφους μου 
μια υπηρεσία-πρότυπο σε διεθνές επίπεδο και 
ίσως μια από τις καλύτερες υπηρεσίες της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας, η οποία είναι πλέον κα-
ταξιωμένη στην ελληνική κοινωνία. 

Μέσα από το σύνολο των δραστηριοτήτων 
μου κατόρθωσα να γνωρίσω αρκετούς από 
εσάς. Με αγαπήσατε και σας αγάπησα μέσα από 
την εργασία-λειτούργημά μου που λατρεύω. 
Σας υπόσχομαι ότι θα συνεχίσω να σας δίνω 
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την αγάπη μου και μετά την πορεία μου στην 
Ελληνική Αστυνομία, μέσα από ένα Ινστιτούτο 
που εμπνεύστηκα να δημιουργήσω για εσάς. 

Η Βέρα κι εγώ, όταν αποφασίσαμε να συ-
νεργαστούμε και να γράψουμε μια σειρά βι-
βλίων για εσάς με ήρωα τον μικρό Μπεν, προ-
σπαθήσαμε, ο καθένας από τη δική του σκοπιά, 
να βρει τον σωστό τρόπο έκφρασης και προ-
σέγγισής σας. Ευχόμαστε ότι μέσα από αυτά τα 
βιβλία θα κατανοήσετε τους βασικούς κανόνες 
χρήσης της τεχνολογίας αλλά και παράλληλα 
θα προβληματιστείτε μέσα από την πλοκή της 
κάθε ιστορίας.

Το διαδίκτυο είναι φως και οι ηλεκτρονικοί 
υπολογιστές είναι το μέλλον σας. Βασική προϋ-
πόθεση, όμως, είναι να τηρούνται οι χρυσοί 
κανόνες χρήσης τους, γιατί η μη τήρηση αυτών 
θα φέρει αντίθετα αποτελέσματα.

Το μήνυμά μας έχει πολλαπλό περιεχόμενο 
και συνοδεύεται από κανόνες ή συμβουλές 
ζωής για τη σχέση που πρέπει να έχετε με την 
τεχνολογία γενικώς αλλά και με το διαδίκτυο 
ειδικότερα. Οι συμβουλές αυτές, τις οποίες θα 
βρείτε στο τέλος του βιβλίου, είναι βγαλμένες 
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από την πολυετή πείρα μου στο διαδικτυακό 
έγκλημα αλλά και από την καρδιά μου. Γιατί, 
καλοί μου φίλοι Γιώργο, Κωσταντίνε, Μαρία, 
Ελενίτσα και οι υπόλοιποι που τώρα με διαβά-
ζετε, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι χωρίς τήρηση 
κανόνων σε όλα τα επίπεδα δεν μπορείς πλέον 
να προχωρήσεις στη ζωή.

Μ.Σ.
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Είμαι ο Μπεν, παιδί μικρό,
όμορφο και ζωηρό,

φίλους πολλούς έχω εγώ,
που μ’ αγαπούν και τους αγαπώ.
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Μία μαμά κι έναν μπαμπά
που μ’ έχουνε σαν βασιλιά,
βόλτες με πάν’ εδώ κι εκεί,
στο πι και φι έχω βαρεθεί.
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ημέρα των γενεθλίων του μπαμπά φτάνει 
στο σπίτι ένα δώρο… Αυτό το δώρο θα τον 
ενθουσιάσει. Γρήγορα, όμως, θα τον κάνει 
να χάσει τον έλεγχο και θα τον βάλει σε 
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 Ο Μπεν θα πρέπει να ξεφύγει και να ξε-
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